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!'- HekoTopble CBOUCTBA TpaneLunm

Cneukypc no reoMeTpum
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PasMmnHka

\S& [Ona HaxoXaeHNa Kaknx BeSIMYnH NCNoSb3yrTCcs popMynbl?»

h \K\ S:v% -h P= a+b+c+d
L 1 S=mh
- P= 2m+c+d
5 2
£1=708 £3+24=180% Cymma yrros,
1 Z2=110% npunexaimx

K OOKOBOW CTOPOHE
Tpaneuun 1808
Ecnu yrnbl npn ocHoBaHWK Tpaneuumn (41:44) , TO TpabaBKrdl Kakoro

paBHbI Buaa?
2 3 PaBHObBeapeHHas
bByoyTt nn
= 9 o
paBHbI L£2=23 Y paBHObOeOpeHHOW TpaneLmm
1 1 4 Vbl MPY OCHOBaHUSX PaBHbI




Kakyto Tpaneumo MOXHO BNncaTb B OKPY>KHOCTb?

3 B OKpy>XHOCTb MOXHO Bnuncatb
L1+ /3=180% TOJbKO
1 4 —

14 /2 =180" £2=23 paBHOGEOPEHHYIO

\_/ Tpaneumto

B kakyto Tpaneumo MOXXHO BINCATb OKPYKHOCTb?

a+b=c+d
Ecnne Tpaneu,l/no MOXHO BIMNCATb

=0 OKPY>XHOCTb, TO CyMMbI

: MPOTUBOMOJIOXHbIX CTOPOH PaBHbI

a UemMy paBHa cpeaHsst NMHUS Tpaneunn?

a+b=3+5=4

b a+b
m= _

2




PewweHne 3agav

Kakumun eule ceonctBamm obrnagaeT paBHobeapeHHas Tpaneuna?

3apava 1. B pasHobeapeHHon Tpaneumn BK — Boicota, BK=6, KD=8.

o 8x HavpguTe nnowaab Tpaneuun.

:BC;AD.BKZS—x42r8+x

6 S .6=8-6=48




3apaya 2. B paBHObOegpeHHYO Tparneunto ¢ OCHOBaHUAMMU
a n b BnncaHa OKpYy>XHOCTb. HanTu BLICOTY Tpaneuuu.

I AK=DN=""%  4p=cp=9*"
a+b 2 2
2 A |n
A £ \p AABK : (b_a)2+h2:(a+b)2
b-a K b N 4 4
h=+lab

Hantn nnowaab paBHOOeApeHHOU Tpaneunun, B KOTOPYH MOXHO

BMMcatb OKPYKHOCTb, €CJ1In ee OCHOBaHUA paBHbI 4cMm n 9 cm
4
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3a.qatla 3.8 paBHOOEeApEHHOW Tpaneumn gmaroHanm
nepneHankynapHol. Belcota Tpaneuwnmn pasHa 10. Hantu ee nnowagb.

/1= /2 =458 b
= AAOM ; pasHobBenpenHbini— OM = AM =—
/3= /4=45" az
ON=BN=%
2

h=OM+ON=2,0_a+h

3 2 9

S= “;bh B2 2

§=10%2=100



[NomawHsaa paboTa

1.[lokasaTtb, 4TO B paBHOGEApPEHHON Tpaneunum Npu nepeceyveHnmn auaroHanemn

nony4varoTcs paBHobeApeHHble TPEYTroNbHUKN AAODu ABOC , @ AABO=ACOD
B C

A D

2. [ns npou3BosibHOM Tpanewumm ABCD BOKasaTtb, YTO Apoc nogobeH ADOA »
a nnowaamn Bcex obpasoBaBLUNXCA TPEYrofbHUKOB MOXHO HaNTU Tak, Kak
NoKa3aHO Ha PUCYHKe.

K — k0adpdbnumneHT nogobus




Tect
BapunaHT 1 BapunaHT 2

Hanaute cpegHoo NUHUIO Tpanewuumn
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£B =150°, £LD-? AB =8. CD-?




B paBHOGeapeHHyo Tpanewuto BNncaHa OKPYXHOCTb

2 a-? X
3
8 ) 9
r-2 .
B C B &
h 4 x
H| D =|
5=12
S=30 KD- ?



5. B tpaneunn ABCD AB||BC,
/4=90", 2C=135% AB = 2. Hangute
CPEeLHIOK JIMHUIO Tpaneumun, ecrnu
OofHa N3 ee guaroHaneun nepneHamn-

KynsipHa 60KOBOM CTOPOHE.

5.B paBHOGeapeHHOW Tpaneunu
OnaroHanb nepneHaukynapHa
©okoBOW CTOpOHe, bonbLlee
OCHOBaHue paBHo 12, yron npwu
OCHoBaHuu paBeH ¢04. Hanaunte

cpeaHrro JIMHUK Tpaneuunn.
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OTBeThLI

BapuaHT 1 BapuaHT 2
5 5
30 8
2 4
6 3
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